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Politica de dividend 

Politica de dividend a Societății confirmă angajamentul Consiliului de Administrație de a oferi acționarilor oportunitatea de a obține un randament pentru capitalul investit și Societății oportunitatea unei dezvoltări sustenabile. 

Propunerea pentru procentul profitului net alocat plăților de dividende se fundamentează pe rezultatele obținute de Societate corelate cu programele de dezvoltare/investiționale și interesele acționarilor.  

Acțiunile Societății sunt indivizibile și conferă deținătorilor drepturi egale. Fiecare acțiune a Societății  deținută de un acționar la data de înregistrare îi conferă acestuia dreptul de a beneficia de dividende pentru exercițiul financiar anterior, în cuantumul și condițiile stabilite de AGA. 

Competențele de aprobare a plății dividendelor sunt ale Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA).    

Hotărârile AGOA privind plata dividendelor produc efecte asupra acționarilor înregistrați în Registrul Acționarilor la data de  înregistrare aprobată de AGOA.  

Plata dividendelor se realizează în conformitate cu prevederile legale, la data plății aprobată de AGOA, prin intermediul Depozitarului Central și al agentului de plată desemnat.

Procedura de plată a dividendelor este pusă la dispoziția acționarilor pe pagina de Internet a Societății, a Bursei de valori București și a Depozitarului Central înainte de data începerii plății.

Dividendele neridicate se prescriu după 3 ani de la data începerii plății acestora, conform dispozițiilor legale.  

Venitul generat de dividende este impozitat la sursă, fiind aplicată cota de impozitare prevăzute de legislația în vigoare. 

Cheltuielile ocazionate de plata dividendelor se suportă de către acționari, conform aprobării AGOA. 

Politica de dividend este publicată pe pagina de Internet a Societății.
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